

# Отбеливаем зубы в домашних условиях без отбеливания зубов almea xcare

О ПРОДУКЦИИ Almea XCare и о нашей группе. Сегодня я расскажу о наборе для отбеливания зубов Almea Xsmile . Такое я видела только в кино.

Поговорим сегодня о белизне наших зубов, ведь здоровая и красивая белоснежная улыбка служит настоящим украшением каждого человека и подчеркивает его социальный статус. Как же приятно, когда можно без стыда демонстрировать белизну своих зубов, а не прятать их. **Можно отбелить зубы с помощью сметаны.** Особенно это поймут любительницы ярких красных помад, ведь они имеют свойство сильно подчеркивать неидеальный цвет эмали.

Я не скажу что сильно недовольна цветом своих зубов, но от возможности сделать их на несколько тонов белее я бы не отказалась. Вот поэтому меня сильно заинтересовало Средство для отбеливания зубов Xsmile Almea, которое можно купить на сайте xcare

Цена 1490 руб

Специалисты Almea разработали для вас уникальный набор для отбеливания зубов Xsmile! С эффективным средством для отбеливания зубов Xsmile вы обретете шикарную улыбку, не выходя из дома

!

Процедуру по отбеливанию желательно делать перед сном чтобы потом ничего не есть. Но мне немного неудобно ходить в таком виде перед мужем, поэтому я все делаю в течении дня, когда у меня есть время.

1. я кипячу воду и остужаю её до 70-80 градусов. После этого я беру обе капли и опускаю их в воду на 15-20 сек, держа за выступ. Помним про температуру воды, иначе наши капли просто напросто сварятся.

2. После этого я достаю из воды одну из кап и надеваю на верхнюю или нижнюю челюсть соответственно, пальцем прижимая её к зубам. Капа сразу приобретает форму челюсти.

3. Наношу небольшое количество геля из тюбика внутрь каждой капли и одеваю её опять на зубы. При этом я придавливаю капю к зубам.

Смотрится это конечно смешно, но не так ужасно как я думала. Все - таки я покажу фото для наглядного примера.

Капы необходимо держать 1-2 часа, но я не могу выдержать больше часа, мне обязательно надо что-нибудь съесть или выпить). Во время первой процедуры у меня немного болели зубы, чувствительные они у меня и был какой-то неприятный привкус медикаментом, но потом этого не повторялось.

На сайте есть видео, из которого я поняла что один тюбик средства рассчитан на 12-14 каждодневных процедур, получается что для одной процедуры достаточно 1 мл средства.

Я сделала всего 5 процедур, посчитав что с моим исходным цветом эмали, этого мне хватит. Тем более после 3-й процедуры я перестала замечать эффект. Для особо проблемных случаев конечно-же нужно пройти весь курс, который можно повторять каждый месяц.

И вот что получилось. Зубы действительно стали более белые, хотя и не намного. Но тут надо учесть изначальный цвет эмали, он у меня не был запущенным. Я бы не сказала что на фото есть существенная разница, но в жизни это заметнее. [Какие эффективные крема для отбеливания зубов.](#) Теперь, когда я крашу губы яркой помадой, цвет моих зубов меня не смущает, хотя раньше я считала совсем наоборот.

Для того чтобы сохранить результат, во время процедуры отбеливания конечно-же нужно снизить потребление красящих продуктов. Это у нас свекла, черника, чай, кофе, красное вино, иначе зубы обретут прежний вид. И конечно же курение - главный враг белизны зубов. Мне ужасно тяжело отказаться от кофе, поэтому я знаю что вскоре мой цвет эмали вернется. В каких случаях я рекомендую использовать Средство для отбеливания зубов Xsmile Almea.

Если Вы хотите белоснежных зубов и готовы поддерживать этот результат ежедневной качественной гигиеной зубов и ограничить потребление красящих продуктов, то это средство для Вас. Особенно оно выручит перед важным мероприятием, когда Ваша внешность должна быть на высоте. Xsmile Almea стоит намного дешевле чем отбеливание зубов у стоматолога, а результат не хуже. И оба способа будут недолговечными, если не изменить свои пищевые привычки. Я, например, не могу отказаться от чрезмерного потребления кофе, хотя оно вредно не только для эмали зубов, а и для здоровья в целом.

Я осталась довольна работой геля Xsmile Almea, он не вызвал никаких побочных эффектов и действительно отбелил зубы. У меня не осталось никаких претензий к этому средству. А покупать его или нет, решать только Вам.

Еще одна из моих покупок из этого интернет-магазина CC Cream Xcare Almea Многофункциональный крем для коррекции тона . . [Как реально за день можно отбелить зубы. Безупречная белизна таблетки для отбеливания зубов](#) [Как заказать по почте средство для отбеливания зубов Каппы для отбеливания зубов в омске](#)

[Где отбелить зубы в мурманске](#) [Профессиональное отбеливание зубов дома](#)

комплекс для отбеливания зубов white light Уроки фотошоп русский отбелить  
зубы Средства для отбеливания зубов в беларуси  
Гель карандаш для отбеливания зубов hollywood smail для солярия. Чем  
безопасно отбелить зубы в домашних условиях Как отбелить зубы  
подсолнечным маслом

Изготовление кап для отбеливания зубов цена